



Posudek vedoucího kvalifikační práce

Příjmení a jméno autora práce:	Aneta Dezortová
Studijní obor:	Geografie se zaměřením na vzdělávání
Název práce:	Zaniklé pískovny a cihelny v okolí Plzně a jejich potenciál pro výzkum kvartéru

Hodnocení

Spolupráci s vedoucím práce hodnotím jako:	1 Kvalitní	2 Průměrnou	3 Nedostatečnou	
Autorka samostatně a pravidelně pracovala a konzultovala pokrok s vedoucí práce.				
Tvůrčí aktivitu a samostatnost autora práce hodnotím jako:	1 Vysokou	2 Průměrnou	3 Nízkou	
Autorka aktivně přistupovala k řešení metodologických problémů a samostatně plnila terénní část výzkumu.				
Splnění cílů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Studentka naplnila stanovený cíl a vytvořila obsáhlou databázi cihelen a pískoven v okolí Plzně.				
Kvalitu práce s doporučenou literaturou a aktivitu při vyhledávání nových, relevantních, zdrojů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Autorka samostatně vyhledávala zdroje informací nad rámec doporučených vedoucí práce, využívala i dostupných archiválií.				
Výsledky (zejména originalitu, věrohodnost, kvalitu prezentace) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Autorka pro dosažení cílů využila vlastních dat získaných rešerší literatury a především analýzou velkého množství mapových a fotografických podkladů. Vytvořila originální databázi lokalit, ve které doplnila prostorové informace o další atributy.				
Formální úroveň práce hodnotím jako:	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
Některé obrazové přílohy by si zasloužily vyšší rozlišení tisku.				
Diskusi výsledků (zejména relevanci a kvalitu diskutovaných prací, závěry vyplývající z diskuse) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Diskuze je zdařilá, navazuje na téma rešeršní části. Z větší části vychází z hodnocení studentky, uvítala bych větší zapojení diskuze s literaturou, např. věnující se potenciálu či ochraně podobných lokalit v zahraničí.				
Otázky †				

Celkové hodnocení

Práci k obhajobě	Doporučuji		Nedoporučuji
	V případě kladného doporučení navrhuji celkové hodnocení:	Výborně	Velmi dobře

Datum: 31. 5. 2017

Vedoucí práce: RNDr. Klára Vočadlová, Ph.D.

Podpis: 

*) V případě hodnocení jiné kategorie než **(1)** a **Výborně** zde, prosím, zdůvodněte Vaše hodnocení.

†) Zde je možné uvést otázky, jejichž zodpovězení považujete jako vedoucí práce za stěžejní pro obhájení práce.

Podepsaný originál posudku, prosím, pošlete ve třech vyhotoveních na OG CBG (doc. RNDr. Pavel Mentlík, PhD.).

Elektronickou verzi, prosím, zašlete na: pment@cbg.zcu.cz